Задачи по химии на тему “Массовая доля вещества в растворе»
Группа № 1
1. Определите массовую долю серы в сульфате натрия.

2. Определите массы вещества и воды необходимые для приготовления 500 г 70 % раствора. 

3. К 200 г 30% раствора  добавили 10 г вещества.  Вычислите массовую долю вещества в полученном растворе. 

4. Определите количество вещества соли, которая образуется при взаимодействии 19,6 г серной кислоты с гидроксидом натрия.

5. Вычислите массу карбида  кальция, образовавшегося  при действии угля на оксид кальция массой 16,8, если выход составляет 80%.
Группа № 2
1. Определите массовую долю кислорода в карбонате кальция.

2. Определите массы вещества и воды необходимые для приготовления 300 г 25 % раствора. 

3. К 200 г 30% раствора  прилили 100 г воды.  Вычислите массовую долю вещества в полученном растворе. 

4. 196 г раствора гидроксида натрия с массовой долей 10% прореагировал с серной кислотой. Определите массу сульфата натрия. 
5. Вычислите массу карбида  кальция, образовавшегося  при действии угля на оксид кальция массой 16,8, если выход составляет 80%.
Группа № 3
1. Определите массовую долю серы в сероводороде. 
2. Определите массы вещества и воды необходимые для приготовления 400 г 40 % раствора. 

3. К 200 г 30% раствора добавили 30 г вещества.  Вычислите массовую долю вещества в полученном растворе. 

4. Вычислите массу хлорида натрия, если для его получения по реакции нейтрализации было израсходовано 100г 5%-ого раствора соляной кислоты. 
5. Вычислите массу карбида  кальция, образовавшегося  при действии угля на оксид кальция массой 16,8, если выход составляет 80%.
Группа № 4
1. Определите массовую долю кислорода в гидроксиде алюминия.
2. Определите массы вещества и воды необходимые для приготовления 15 г 10 % раствора. 

3. К 150 г 30% раствора  добавили 50 г вещества.  Вычислите массовую долю вещества в полученном растворе. 

4. Раствор гидроксида калия массой 96 грамм с массовой долей 12% прореагировал с азотной кислотой. Определите массу нитрата калия, образовавшегося при сливании растворов. 
5. Вычислите массу карбида  кальция, образовавшегося  при действии угля на оксид кальция массой 16,8, если выход составляет 80%.
